
Classe: TESSpé                                      DS1                                                      Mardi 30/09/2014
                                                                                     Ce qui est affirmé sans preuve peut être nié sans preuve.   Euclide d’Alexandrie 

Exercice 1

On considère le système () : {2 x+ y=−1
3 x+2 y=1

.

1) Résoudre le système () à la main sans calculatrice. 

2) On note X = (x
y) .

a) Donner les deux matrices A et B qui permettent de traduire le système () en une équation matricielle
AX = B.

b) À l'aide de la calculatrice, déterminer la matrice S solution de cette équation.

Exercice 2

Effectuer à la main (les calculs intermédiaires doivent apparaître sur la copie) les produits AB et BA lorsque

 A = (1 2
3 4)  et B = (0 1

1 0) .

.....................................................................

À noter sur votre agenda :
Devoir maison à rendre mardi 7 octobre 2014 :
sujet A page 31

L'énoncé de ce devoir DS1 et son corrigé seront sur le site : http://dossierslmm.chez-alice.fr/

« Le savoir n'est jamais inutile. Seulement il se trouve qu'il faut apprendre un tas de choses inutiles avant de comprendre les choses utiles »     
Jørn Riel in La maison de mes pères 
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